

Кушева Светлана Васильевна, преподаватель
Государственного бюджетного профессионального образовательного
учреждения Прокопьевского горнотехнического техникума им. В.П.Романова

Роль семьи в моем профессиональном становлении

Семья для человека всегда была источником любви и защиты, помогала узнать об окружающем мире. В ней ребенок появлялся, рос. Родные поддерживали его всю жизнь. Времена изменились, но люди по-прежнему считают семью важной частью своей жизни.

Выбор профессии – один из сложных этапов в жизни каждого человека. Зачастую возникает такой вопрос: «а каково мое истинное предназначение?». Именно в этом вопросе помогает разобраться семья, которая будет являться путеводителем во взрослую жизнь.

Семья играет ключевую роль в формировании нашего характера, ценностей и жизненных приоритетов. В моем случае именно семья стала основой, на которой строилось мое профессиональное становление. Начиная с раннего детства, семья давала поддержку, любовь и наставления, которые помогли мне определить жизненные цели.

С ранних лет родители вдохновляли меня на учебу и самосовершенствование. Они подчеркивали важность образования и стремления к знаниям. Это воспитание заложило в меня основу стремления к успеху и желанию развиваться в выбранной области. Поддержка родителей способствовали формированию уверенности в собственных силах и желание достигать большего. Кроме того, семья служила примером трудолюбия и ответственности. Их преданность делу вдохновила меня на поиск своего призвания. Я видела, как они преодолевают трудности, и понимала, что успех требует не только таланта, но и настойчивости. Этот урок стал для меня важным ориентиром в профессиональной жизни.

Семейные традиции также сыграли значительную роль в моем выборе профессии. Мы часто обсуждали различные карьеры, делились мнениями о том, что значит быть успешным, и какие качества важны для достижения целей. Эти разговоры помогли мне сформировать четкое представление о том, что я хочу делать в жизни и как мои увлечения могут стать основой для профессионального роста.

Поддержка семьи не ограничивалась только моральной составляющей. В трудные моменты, когда я сталкивалась с неудачами или сомнениями, семья всегда была рядом, подсказывая и вдохновляя. Их вера в меня давала силы двигаться вперед, даже когда казалось, что все идет не так. Эта поддержка помогала мне не только в учебе, но и в реализации профессиональных возможностей.